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  )بسیطالنموذج الكینزي في اقتصاد (
  .)مؤسسات وأسر(ون من قطاعین فقطكافتراضات في ھذا النموذج أن الاقتصاد م

  :التمرین الأول
  :$وحدة القیاس ھي ملیارفي الحالتین علما أن  *Yأوجد التوازن للدخل   

 :وان إنفاق القطاع العائلي معطى بالصیغة التالیة ، Y=Ydالمتاح للقطاع العائلي بافتراض أن قیمة الإنتاج تساوي الدخل  .1
  C= 50 + 0.80Yd ،  وأن الاستثمار المقررI=50  .  
              .S= Y-C:   ث حی Sوأن الادخار المقرر  ،  Y=Ydبافتراض أن  .2

S= -50 +0.20Y.        
I= 50.               

  :التمرین الثاني

 $ I=30.109إذا كانت قیمة الاستثمار  ،الدخل الوطني Y ،الاستھلاك الوطني Cحیث  ، C= 20 + 4/5Y: ن لدینا دالة الاستھلاك التالیةلتك
  : المطلوب

 .عرف دالة الاستھلاك؟ .1
  .أوجد دالة الطلب الكلي؟ .2
 .العرض الكلي؟ -جبریا بطریقة الطلب الكلي  *Yأوجد دخل التوازن  .3
 .ھندسیا؟ *Yأوجد دخل التوازن  .4
 .الاستثمار؟ –أوجد مستویات التوازن جبریا بطریقة الادخار  .5
 .مثل ذالك بیانیا؟ .6
  .مثل ذلك بیانیا. ما ھي التغیرات التي یمكن أن تطرأ على وضع التوازن؟ ، $20.109إذا ارتفعت قیمة الاستثمارات بـ  .7

    :التمرین الثالث

 $C= 60 + 0.6 Y   ، I= 160 M: إلیك البیانات التالیة  
  : المطلوب

  .أحسب الدخل الوطني في التوازن؟ .1
 . فما ھو الأثر على الدخل الوطني في التوازن؟ ،$20.109 بمقدار  C0إذا ارتفعت قیمة الاستھلاك التلقائي  .2
 .مثل وضع التوازن بیانیا في كلتا الحالتین .3

    :الرابعالتمرین 

        .C= 20 +0.75Y                        :                            لدینا المعطیات التالیة
         I= 30 + 0.1Y.               

 : المطلوب
  .العرض الكلي؟ -الطلب الكلي .  أ: بطریقة   *Yأوجد الدخل في التوازن  .1

  .الاستثمار؟ -الادخار . ب                                                        
 .بیانیا؟مثل الحالتین . 2

    :الخامسالتمرین 

        .C= 30 +0.7Y                            :                               المعطیات
I= 100 + 0.2Y.  

 .     ؟ *Yأحسب الدخل في التوازن  .1
 :ستخدام وذلك با  *Yأوجد الدخل التوازني الجدید  ، $15.109بمقدار  C0إذا ارتفعت قیمة الاستھلاك التلقائي  .2

  .العرض الكلي؟ -الطلب الكلي .  أ                                                               
  .الاستثمار؟ -الادخار . ب                                                        

  .ماذا یحدث للدخل؟، $ملیار 70إلى  I0إذا انخفضت قیمة . 3       
  .مثل الأوضاع الثلاثة بیانیا؟ .4       

 السلسلة السادسة


